

# Чайковский на Пермской сцене

**П**РЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ о предстоящем фестивале оперных и балетных произведений Петра Ильича Чайковского, организованная отделом пропаганды и агитации Пермского обкома КПСС, прошла в Доме журналиста имени А. П. Гайдара. Участниками ее стали секретарь горкома КПСС Л. Г. Пинаев, работники областного комитета партии, директор Пермского академического театра оперы и балета И. Г. Иванов, главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии И. И. Келлер, другие представители театра, журналисты местной прессы, телевидения и радио, собственные корреспонденты центральных газет и ТАСС.

И. Г. Иванов познакомил журналистов с целями и программой фестиваля. И. И. Келлер остановился на некоторых творческих вопросах, связанных с традицией постановок на пермской сцене произведений великого композитора, чье

имя по праву носит один из старейших русских артистических коллективов.

Фестиваль станет большим праздником русской классической музыки, увлекательным смотром артистических сил, свидетельством высокой музыкальной культуры города. В

---

## ● Событие и комментарий

---

программу его, напомним, войдут все одиннадцать опер и балетов П. И. Чайковского, поставленные в Пермском театре за два последних десятилетия.

Открывается фестиваль 3 мая оперой «Чародейна». С 4 по 12 мая будут показаны: «Черевички», «Щелкунчик», «Евгений Онегин», «Орлеанская дева», «Спящая красавица». В последующие дни фестиваля пойдут «Пиковая дама», «Мазепа», «Иоланта» (после этого спектакля состоится зрительская конференция), «Лебединое

озеро». 12 мая — закрытие фестиваля: в утренней афише — «Лебединое озеро», в вечерней — «Опричник».

13 мая в программе фестиваля симфонический концерт из произведений Чайковского. В тот же день состоится заключительная теоретическая конференция, посвященная театральной музыке композитора, — с участием театроведов, оперных режиссеров, балетмейстеров, работников Дома-музея композитора в Клину. В дни фестиваля будут проведены творческие встречи руководителей и ведущих солистов театра по теме «П. И. Чайковский. Его оперы и балеты» на предприятиях, в вузах города, в пригородных совхозах. Выездная концертная бригада солистов театра отправится на родину композитора — в Воткинск, даст концерт в городе Чайковском.

Музей театра откроет в дни фестиваля выставку «Произведения Чайковского на пермской сцене».

**И. ПЕТРОВ.**

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

1971

9 APR 1971